

# 加沙地带停火谈判未取得突破

## 以色列继续推进战事

埃及和卡塔尔本周继续推动巴勒斯坦加沙地带停火谈判，呼吁以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）根据美方日前公布的新提议达成协议。不过，接近谈判的消息人士说，停火谈判截至7日仍没有取得突破的迹象。与此同时，以色列在加沙地带的军事行动继续推进，致巴方人员死伤。

新一轮巴以冲突爆发至今已持续8个月，以色列与哈马斯进行了多轮谈判。自去年11月双方达成短暂停火并换取部分被扣押人员获释后，谈判再无新进展。

今年5月7日起，哈马斯、以色列和相关斡旋方在埃及首都开罗举行新一轮停火谈判。5月31日，美国总统约瑟夫·拜登公布一项旨在实现加沙地带永久停火并确保被扣押人员获释的新提议，称该提议为美国与以色列、卡塔尔、埃及和其他中东国家多轮外交对话的产物。

路透社7日援引知情人士消息报道，截至当天，谈判依旧没有进展。美国国务

卿安东尼·布林肯于10日起再访中东多国，推动停火谈判。

与此同时，以色列继续推进加沙地带战事。在加沙地带北部，以军空袭加沙城一处巴勒斯坦人避难的学校建筑，致3人死亡。

在加沙地带中部，巴方医疗人员7日说，至少15人死于前一夜的以军轰炸。据法新社报道，以军6日夜间的空袭致努赛赖特市政当局主管伊亚德·穆格哈里及其4名家庭成员死亡，穆格哈里当时在视察一处抽水站。以方称，穆格哈里是哈马斯成员。抽水站在空袭中严重受损。

此前，以军于6日空袭努赛赖特难民营一处联合国学校，导致包括14名儿童在内的40人死亡。该学校现为巴勒斯坦人的避难场所。以方称，袭击针对藏匿在学校的哈马斯人员。哈马斯否认这一说法。

在加沙地带最南端城市拉法，当地居民说以色列坦克部队推进至城市西南边缘区域，以军还在一些楼房和制高点部署

狙击手。不时传出的枪声令居民不敢出门。加沙地带卫生部门官员说，在拉法西部，两名巴勒斯坦人死于以军坦克炮击，另有多人受伤。

据加沙地带卫生部门7日发布的数据，过去24小时内至少有77人死于以军在加沙地带的军事行动。去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以军在加沙地带的军事行动已造成超过3.6万巴勒斯坦人死亡、逾8.3万人受伤。

国际劳工组织7日发布的数据显示，新一轮巴以冲突爆发至今，加沙地带失业率飙升至“惊人的79.1%”。过去8个月间，加沙地带GDP减少了83.5%，巴勒斯坦约旦河西岸地区GDP减少22.7%。

“加沙（地带）成为废墟，人们的生计被破坏，就业机会匮乏。”国际劳工组织总干事吉尔贝·洪博说，“对巴勒斯坦的劳动者而言，这是自1967年以来最为困难的一年，此前形势从未如此黯然无望。”

新华社专特稿

## 中国援助科摩罗莫埃利岛公路项目正式竣工



▲这是6月3日在科摩罗莫埃利岛拍摄的中国援科莫埃利岛公路。  
中国援助科摩罗莫埃利岛公路项目7日在科摩罗尼欧马希瓦市正式竣工。

新华社发

## 国家电投在巴西首座光伏电站投产



▲这是6月7日在巴西皮奥伊州拍摄的马兰加图光伏电站（无人机照片）。

由中国国家电力投资集团公司（国家电投）巴西公司投资并主导建设的巴西马兰加图光伏电站7日举行投产仪式，这一光伏项目装机容量达到446千瓦，每年可为近55万户家庭供电。新华社发

## 马来西亚ETS3新型米轨动车组在湖南株洲下线



▲这是6月7日在中车株机公司拍摄的马来西亚ETS3新型米轨动车组（无人机照片）。

6月7日晚，由中国中车研制的马来西亚ETS3新型米轨动车组在湖南株洲下线。这是由我国自主研发，继ETS、ETS2后为马来西亚量身打造的新型米轨动车组，将运用在马来西亚西海岸线，线路全长约950公里。该列车具有智能经济、安全舒适等特点，将极大提升当地轨道交通网络的载客容量与运行效率，助推马来西亚轨道交通现代化。

新华社发

## 丹麦首相在官邸附近遭殴打

### 一名男子被拘捕

新华社斯德哥尔摩6月7日电 哥本哈根消息：丹麦警方7日晚说，丹麦首相弗雷泽里克森当天在首都哥本哈根遭到一名男子殴打。目前该男子已被拘捕。

据丹麦媒体当天援引首相府的信息报道，弗雷泽里克森是在首相官邸附近遭到一名男子袭击与殴打的。弗雷泽里克森对这一事件“感到震惊”。

丹麦警方说，该名男子已被拘捕，警方将展开深入调查。警方没有透露更多细节。有报道说，事发时弗雷泽里克森并未参加任何政治活动，是在私人行程中。

瑞典首相克里斯托松、丹麦环境大臣赫乌尼克等在社交媒体上谴责这一殴打事件。

## 澳大利亚报告首例人感染H5N1型禽流感病例

### 患者为一名两岁半女童

世界卫生组织7日说，澳大利亚确诊并报告该国首例人感染H5N1型禽流感病例，患者为一名两岁半女童，现已出院，身体状况良好。

法新社援引世卫组织声明报道，该女童今年2月12日至29日随家人前往印度加尔各答，3月1日返回澳大利亚，于次日住进维多利亚州一家医院。3月4日，她因病情恶化转院至维多利亚州首府墨尔本的医院，接受重症监护治疗一周，住院两周半后出院。

女童住院期间的甲型流感检测结果呈阳性，相关样本于4月份被送往医院进行更深入的定性分析。世卫组织说，从样本中获得的病毒基因序列确认了H5N1型禽流感病毒，“该亚型在东南亚流行，在先前的人类感染病例和家禽中均被检测到”。

依照世卫组织说法，“尽管目前尚不清楚该病例中病毒的接触源，但接触很可能发生在印度”。不过，尚未发现该女童在加尔各答期间与任何已知的病人或动物有过接触。

世卫组织说，印度有关方面已接到通知，并已开展相关流行病学调查。

这名女童现在身体状况良好。据路透社报道，截至5月22日，其在澳大利亚和印度的亲属均未出现感染禽流感症状。

依照美国约翰斯·霍普金斯健康保障中心传染病专家阿梅什·阿达尔贾的说法，H5N1型禽流感病毒的人际传播效率不高，女童染疫或是“隐性动物接触”所致。

新华社微特稿

## 维也纳举行2024夏夜音乐会



▲这是6月7日在奥地利维也纳拍摄的2024夏夜音乐会现场。

7日晚，2024夏夜音乐会在奥地利首都维也纳美泉宫上演。夏夜音乐会是维也纳每年夏季的文化盛事，吸引众多观众前来参加。

新华社发